

留下一封告别信,19岁的她悄然离家

湖北、湖南、四川…… 妈妈找遍了能想到的所有地方

□晨报记者 渠稳

19岁女孩
留下一封信后离家出走

这位寻女的母亲叫秦佩华,今年48岁,和丈夫在鹤山区中山附近经营着一家小饭馆,日子虽然不富裕,但也很温馨。

据秦佩华讲,她清楚地记得,那是2010年10月的一个深夜,当她和丈夫拖着疲惫的身躯从饭馆回到家后,发现了女儿小蕊留下一封信后不辞而别。“小蕊在信上说,由于承受不了巨大的压力,她决定和朋友一起外出打工,在外面闯出一番事业后再回家看我们……”女儿不辞而别,秦佩华顿时血压飙升,晕了过去。

在女儿出走的那段日子里,秦佩华无数次从噩梦中惊醒。“女儿当时才19岁,她能出去干什么?身上又没带多少钱,遇到坏人怎么办?”秦佩华每次想到这里就泪流满面。2011年春节过后,秦佩华决定外出寻找女儿。

女儿沉迷网络
母女陷入冷战

说起女儿小蕊离家出走的原因,秦佩华讲,2010年,女儿在高考中名落孙山,“看到其他同学陆陆续续收到大学通知书,我知道她心里也挺难受的。为了逃避现实,小蕊开始上网聊天,每天把自己关在房子里不出门,饿了就到家里的饭馆随便找点吃的,一连一个多月都是这样。”秦佩华告诉记者,当时他们夫妻俩准备让孩子复读,来年接着参加高考,可小蕊却一点复读的心思也没有,每天闭门不出,每天只顾跟网上的一些陌生人聊天。

无论秦佩华怎么劝说,小蕊就是听不进去。终于,母女之间爆发了一场严重的冲突。“9月的一天晚上,我回到家中,看到她正在和一个陌生男子视频聊天,情绪激动的我将上网用的路由器一把摔了,还动手打了她。平时乖巧的她也不知道哪里来的力气,将我一把推倒在地。”从此,秦佩华和女儿陷入了冷战之中。

此后的一个月里,小蕊依旧每天上网聊天,任凭亲朋好友怎么劝说,依然我行我素,直到她离家出走。



湖北、湖南、四川……她找遍了能想到的所有地方

小蕊离家出走后,秦佩华发疯似的四处打听女儿的下落。她给小蕊的同学打电话,给小蕊的老师打电话,都没有得到任何消息。面对突然失去女儿的家,秦佩华在床上整整躺了一个多月。

2011年2月,大年三十的夜里,秦佩华突然接到了女儿打来的电话,她在电话中只是简单地说了句:“爸妈新年快乐,我现在很好,请放心。”随后就挂断了电话。来电显示屏上,赫然是长沙的区号。

对女儿的思念让秦佩华再也坐不住了,大年初五,秦佩华独自踏上了前往湖南长沙的火车。站在长沙火车站外,秦佩华这才感觉到自己的茫然:长沙这么大,她该去哪里找女儿呢?

理了理思绪,她首先来到了长沙联通公司,查到了小蕊打电话时身在何处。“小蕊使用的是报亭的公用电话,我跟报亭的老板打听情况,确认了她在附近居住过。”随后,秦佩华又向附近居

民打听。小蕊以前的一位房东告诉她,小蕊去年11月份和一名年轻男子曾经在此居住过3个月,身份证上显示,该男子家在安阳。不过,大年初三那天房租到期,他们就搬走了。

在秦佩华的哀求下,房东向她出示了当时的身份证登记记录。她这才知道,和小蕊在一起的男子叫小强(化名),是安阳市安阳县人。得到这一线索后,秦佩华连忙买了一张到安阳的火车票,赶住了小强家。“小强的父母说,小强已经外出打工两年了,一直没有给家里打过电话。他们也不知道这两年小强在哪里打工。”

第一次寻找女儿以失败告终。此后,她又多次前往湖北、湖南、四川等地,找遍了所有能想到的地方,却一直没有打听到女儿的任何消息。

今年3月20日,就在秦佩华准备再次前往湖南时,她接到了小强妈打来的电话,说小强打

母女相见抱头痛哭,之前的隔阂烟消云散

得到消息后,秦佩华连夜买了一张到深圳的机票,按照小强母亲提供的地址,找到了小蕊。母女相见后抱头痛哭,之前的隔阂顿时烟消云散。

“小蕊告诉我,当时压力太大,她实在无法排遣自己的苦闷。在网上认识了在湖南打工的小强后,决定和他一同外出打工,因为担心我俩不同

意,所以才不不辞而别,这几年来,她无时无刻不在想念着家,想念着我们。”秦佩华告诉记者,能看到女儿非常平安,她很高兴,目前小蕊已经怀孕,她准备让小蕊和小强去登记结婚,希望她将来能过上幸福的生活。

(线索提供:王玉璐)

编后语

假如,离家前,母女俩能够好好沟通;假如,直接导致母女俩陷入冷战的那起冲突没有发生;假如,冲突后有任何一人主动求和……只要任何一个假如成真,也许,煎熬了这位母亲500多个

日夜的思念和担忧便不会存在。好在,小蕊是平安的。我们祝她幸福。也希望,身为家长的您,身为孩子的您,平时能和家人多一些沟通和交流,多一些换位思考和体谅。

这位大娘胆真大 变压器着火竟想用水泼 幸被民警一把扯开

晨报讯(记者 秦颖)“啪!”一声脆响,4月14日上午,浚县善堂镇赵礼村口路边的一个变压器闪出火花,点着了电线。一村民想泼水灭火,被从这里经过的走访民警及时阻止。

4月14日上午9时,善堂派出所副所长王辉带领3名民警到善堂镇徐家村走访,经过赵礼村口时发现路边的变压器闪出火花,点着了电线。更令人担心的是,变压器下面有一个用来养鸭的塑料棚,棚上堆放了不少杂物,极易被引燃。因担心火势蔓延将鸭棚烧毁,赵礼村村民白大娘端着一盆水从家中奔出,想浇灭变压器上的火苗。

王辉见状赶紧上前将白大娘扯开,随即联系善堂镇电管所寻求技术支持,同时安排民警疏散周围人员。电业局抢修人员赶到现场后断电维修,经民警和附近村民近半个小时的扑救,火被彻底扑灭。

处理现场的电业局负责人告诉记者,要不是民警和群众及时发现并扑灭火情,这台刚安装不久、价值十余万元的变压器再烧一会儿就成废品了。“电线、变压器以及电器着火切记一定不要用水灭火,否则极易发生触电事故;变压器两米内禁止堆放杂物及停放机动车辆。”

(线索提供:蒋玉河)



办残疾证 需要提供什么材料

市民王先生来电咨询,他今年23岁了,小的时候一只眼睛失明了,想问一下现在是否还能办理残疾证;如果可以办理,需要提供什么材料。

王先生,记者帮您咨询了市残联的工作人员。在一只眼睛失明,另一只眼睛的矫正视力不优于0.3的情况下,可以申请办理残疾证。办理时需要携带身份证、户口簿、5张2英寸的彩色照片到户口所在地的县(区)残联办理,工作人员会让您到指定的医院做鉴定。

晨报记者 苗苗 实习生 王凤娇



这里窨井盖坏了

新区孙先生来电:沿淇大道与南海路交叉口中间的一个窨井盖坏了,只有一些钢筋和一小块水泥遮挡着,已凹进地面不少,很不安全。

孙先生,记者已将此事反映给有关部门。为预防事故发生,九州交警巡防大队的民警已在此摆放了警示锥,提醒路人注意安全。同时表示会尽快联系市政等部门查看、维修。
晨报记者 秦颖

加油站旁边烧垃圾 路人心慌慌

晨报讯(记者 渠稳)“你们快来看看吧,在黎阳路与通用巷交叉口附近,有人在距离加油站不足50米的地方焚烧垃圾。”4月16日上午10时左右,市民刘先生给记者打电话反映。

随后,记者赶到焚烧垃圾处,当时垃圾正在燃烧,滚滚浓烟随风四散。“大约上午9点多钟的时候,我看到一位穿着环卫服的女子把垃圾点着了。万一引着了加油站,后果真是不堪设想啊。”一位在路边散步的老大爷对记者说。

记者在现场看到,一些从此路段经过的市民看到加油站附近有明火,纷纷表示担忧,并加快了脚步。“加油站附近怎么可以焚烧垃圾呢?今天的风这么大,火借风势,很可能会危及加油站。”一位开车的市民停下来表示:“平时经常到加油站加油,在附近看到有人吸烟都觉得很危险,更何况是在附近焚烧垃圾?”

随后,记者从相关网站了解到,加油站距明火散发地的最小安全距离是18米,为了安全起见,最好不要在加油站附近点火。

鹤壁假日旅行社

许可证号:L-HEN06020

华东五市+水乡+中山陵 休闲六日游超值

特价 **398元/人** (每周五发)

北京故宫、颐和园、长城、鸟巢、水立方二日游368元/人(周五发)
洛阳一日游118元/人
八里沟一日游118元/人
关山一日游128元/人
黑龙潭、姜团山一日游128元/人
苏州、杭州、上海二日游398元/人
云台山二日游398元/人
黄山、凤凰源四日游668元/人
桂林、漓江、阳朔、冠岩四星品质双卧五日游1150元/人
昆明、大理、丽江双飞七日游1680元/人

老区总部电话: 2686540、2691661、13839222230 老区地址: 长凤路中庭鹤壁饭店对面豫粮局办公楼二楼
新区国税局营业部: 3367035、3333650、13589648975 新区地址: 华山路中段(国税局东门外侧门面房)
福田二区北门营业部: 2961938 13839222230 福田地址: 福田二区北门东20米门面房